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m La differenza di potenziale tra due punti A e B in un
*  campo elettrico ¢ di 100 V. Quale lavoro compio-
no le forze del campo per spostare una carica
g=2,5-10"° C tra i due punti? [2,5-10°]]
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| Calcola il lavoro compiuto dal campo elettrico per

*  spostare una carica g positiva di 10™ C in un campo E \/4 - VB
elettrico uniforme da un punto A a un punto B, sa- T
pendo che l'intensita del campo nei due punti ¢ di
500 N/C e che la distanza dei due punti & di 30 cm.
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m Qual ¢ la distanza tra due lastre cariche se il campo
* elettrico al loro interno ¢ di 10° N/C e la differenza di
potenziale tra le piastre ¢ di 15 V? [1,5 cm)
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HE Calcola Paccelerazione di un elettrone in un campo elet- %
trico di intensita £=2,5- 10> N/C. [4,39 - 103 m/s?]
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